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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-10-GAPSJ-30-05-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 30  días del mes de  mayo  del 

2025, siendo las 14h35 se da inicio a la sesión Ordinaria número  10, con la 

asistencia de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos 

Cabrera; toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas 

tardes, señora secretaria buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por 

medio de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  

vamos a  dar inicio a una nueva sesión de lo que es este, señora secretaria 

proceda con el siguiente punto, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que nos ven a través 

de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la lectura de la 

respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la 

palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la 

palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro, Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor 

Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, 

continúe señora secretaria, toma la palabra el señor Héctor Escobar, yo 

entregue un oficio ante secretaria, por un tema referente a vacaciones y aquí 

los compañeros puedan dar su moción, toma la palabra el presidente señora 

secretaria de lectura al referente oficio, toma la palabra la secretaria y da 

lectura al correspondiente oficio, toma la palabra el señor Ángel Prado, señor 

presidente mociono que se ponga como punto de orden del día la petición  

de solicitud de vacaciones del compañero Héctor Escobar, toma la palabra 

el señor Carlos Castro apoyo la moción, toma la palabra el presidente señora 

secretaria tome la votación correspondiente, toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Castro apoya la moción dada por el señor Ángel Prado de incluir 

en el punto de orden del día el Conocimiento y Aprobación de Licencia por 

Vacaciones solicitada por el señor Héctor Escobar, toma la palabra el señor 

Carlos Castro, apoyo la moción porque es legar, toma la palabra la secretaria, 

señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar 

aprobado; toma la palabra la secretaria señor ángel Prado su voto; toma la 

palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

Carlos Macias su voto; toma la palabra el señor Carlos Macias, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el 

presidente aprobado, señor presidente la moción presentada  por el señor 

Ángel Prado de incluir  en el orden del día  día el Conocimiento y Aprobación 

de Licencia por Vacaciones solicitada por el señor Héctor Escobar, que da 

aprobado por unanimidad como punto 5, toma la palabra el presidente 
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proceda con el siguiente punto, toma la palabra la secretaria lectura y 

aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-

09-GAPSJ-15-05-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  15 de 

30 mayo del 2025; 5.- Conocimiento y Aprobación de Licencia por Vacaciones 

solicitada por el señor Héctor Escobar; toma la palabra el presidente proceda 

señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, Señor Carlos 

Castro, aprueba usted el orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar su voto; toma 

la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Ángel Prado su voto toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el 

señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

presidente su voto; toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra 

la secretaria, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por 

unanimidad, toma la palabra el presidente, pase con el siguiente punto de 

orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y 

aprobación del ACTA SO-09-GAPSJ-15-05-2025; toma la palabra el presidente 

proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la 

correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra 

proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria 

señor Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos 

Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su 

voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la 

secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma 

la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  

palabra la secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 

09  ha sido aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, 

proceda con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria cuarto informe 

y gestión de labores del presidente del 15 al 30 de mayo del 2025;  toma la 

palabra el señor presidente compañeros vocales y al público que nos observa 

a través de las redes sociales voy a dar mi informe de trabajo, estuve 

inspeccionando los trabajos de la maquinaria aquí en los recintos de la zona 

baja como lo son La Balza, también estuve dándole solución a los juegos 

infantiles del recinto San Eduardo ya que debido a la inundación que hubo en  

los meses anteriores  habían quedado un poco dañado, entonces  ya se le dio 

solución; también estuve actualizando la firma electrónica en la ciudad de 

Guayaquil; junto con el Concejal Hugo Prado el sábado pasado, estuvimos 

celebrando el día de las madres, a las madrecitas del recinto la Mesada de 

Arriba, también se llevo a cabo una fumigación de parte de la Prefectura del 
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Guayas hace unos momentos, por auto gestión, ante EPAPACOLI,  se le está 

dando solución a una alcantarilla en la calle 16 de agosto, les informo que los  

que los facilitadores de los convenios MIES señor Nelson Soledispa y Jamil 

Cadena se encuentran de vacaciones, por otra parte la asignación 

correspondiente al mes de abril del presente año por parte del Ministerio de 

Finanzas aun no ha llegado, es todo lo que le puedo dar a conocer  durante 

estos quince días de trabajo, proceda señora secretaria con el siguiente punto 

de orden; toma la palabra la secretaria quinto 5.- Conocimiento y Aprobación 

de Licencia por Vacaciones solicitada por el señor Héctor Escobar; señor 

presidente hace unos minutos atrás di lectura al correspondiente oficio, donde 

el señor Héctor Escobar solicita vacaciones, por lo que el pleno de la junta 

parroquial tendrá que aprobarlas, toma la palabra la el señor presidente 

proceda entonces con la votación; toma la palabra la secretaria señor Carlos 

Castro aprueba usted la Licencia por Vacaciones solicitada por el señor 

Héctor Escobar; toma la palabra el señor Carlos Castro aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra el señor 

Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado 

su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra 

la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto, 

toma la palabra el presidente, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente queda  aprobada la Licencia por Vacaciones solicitada por el 

señor Héctor Escobar; toma la palabra el señor Carlos Castro, a propósito de 

lo que escuche, buenas tardes con todos, la semana pasa yo hice una foto 

sobre el mal estado de la alcantarilla de la calle 16 de agosto, pero gracias  a 

Dios y a usted que ya hay novedad que a quien le corresponde que e a 

EPAPACOLI,  eso también lo hacemos porque nosotros los legisladores 

tenemos que darnos cuenta de muchas cosas que no se ven, referente aquí 

al frente hice un video tome fotos hable con el encargado de la obra porque 

estuvimos conversando que se había ido esa piedra del enrocado que se esta 

haciendo, el deslave de lo profundo hacia acá, entonces yo le  manifestaba 

que tienen que bajar las aguas para que se haga un buen trabajo, incluso 

también hable con el vice prefecto del Guayas y creo que van a tomar cartas 

en el asunto para que esto quede muy bien, eso era lo que quería decir y ojala 

que eso de la alcantarilla se haga lo mas pronto posible, no lo hago con el 

animo de ofender a nadie sino que antes  que pase cualquier desgracia, se 

evite por eso lo hago, porque  como vocal del GAD Parroquial tenemos que 

tener conocimiento básicos a que llegamos aquí, que es lo que hay que hacer 

por el beneficio de casa uno de nuestros hermanos, eso es todo lo que tengo 

que acotar compañero, toma la palabra  el presidente ciertamente lo que 

usted dice don Carlos de lo que hubo aquí en la rivera del rio Daule, que se 

esta llevando acabo lo del enrocado, yo había hecho la sugerencia de que 
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tenia que ser desde una base desde abajo mismo y de ahí comenzar a subir, 

ahora con el crecimiento del rio yo le dije que no le iba a dar facilidad de 

trabajar, así venga  la retro mano larga igual no iba  a encontrar el fondo, pero 

ellos me decían no tranquilo nosotros sabemos lo que hacemos, ellos son los 

ingenieros, no les dije nada, la repuesta y la evidencia esta ahí, ahora ellos 

están esperando que el rio baje un poquito su caudal, aunque esa piedra no 

se perdió queda como mesa,  debido a la calle 16 de agosto yo sé que salió 

un comentario en las redes sociales, pero yo ya había hablado con los de 

EPAPACOLI , ellos  si quedaron a dar solución, ellos llegaron sacaron la tapa y 

se dieron cuenta que la tapa se ha hundido porque la tapa en la parte de 

abajo tiene que tener como una ceja para que se acople, ellos van a venir 

arreglar eso, van a dar solución a eso, también estuve hablando con los de 

ATM, para realizar la señalética a esa misma calle  que es la principal, eso se 

va hacer antes de que lleguen las festividades de nuestra parroquia, toma la 

palabra el seño ángel Prado, señor presidente ya que toco el tema de las 

festividades lo que pasa es que si se esta haciendo algo, ya que muchos 

ciudadanos  tienen molestia por el tema de baños públicos que hay en el 

Malecon, quisiera  saber que es lo que está pasando abren a la hora que les 

da la gana no lo abren, quisiera saber cual es el tema de ese baño, que 

incluso que usted ha tenido inconveniente con muchas personas  por eso, 

quisiera saber  si se esta tomando alguna iniciativa sobre ese asunto, toma la 

palabra el presidente no es que yo tenga inconveniente con las personas yo 

doy  la respuesta lo que le hayan dicho a usted no lo se y tampoco me 

interesa, lo que  yo directamente le digo que el baño publico yo se lo di a 

manejar a los señores de las tricimoto, porque ellos son los  primeros en llegar 

y los últimos en irse ahí el señor Manuel Briones, le di las llaves a el porque esos 

baños a veces nosotros no lo cuidamos , no se porque lo hacen,  muchas 

veces dicen que es del GAD Parroquial y tienen plata para pagar, pero las 

cosas son nuestras deberíamos de cuidar, ese baño lo habría era don Nico, 

cuando Nico lo cerraba muy temprano se ponían bravo con Nico y así mismo 

yo le dije que le iba a dar la llave a los de la tricimoto porque ellos son los que 

más pasan ahí, por eso ellos tienen la llave, pero el señor que tiene las llaves 

no pudo venir temprano un día no se porque, y como a las 8  ese día me 

encontré con una persona que quería orinar y me reclamo porque estaban 

cerrado los baños, y le explique que el que tenia las llaves era el señor 

presidente de las tricimotos,  y me dijo tu crees que este baño es tuyo y yo 

mejor no respondí, ese es el malestar de las personas, toma la palabra el señor 

Ángel Prado, esta perfecto señor presidente, n creo que la gente diga voy a 

dañar porque el GAD Parroquial tiene plata , no creo tampoco eso , pero la 

obligación es suya, de mantener e incluso que tenga el baño bajo su 

resguardo no alguna empresa o cooperativa, no es que estoy en contra de 

ellos pero se supone que ellos no siempre van a estar ahí porque su trabajo es 
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laborar en otro lugar, entonces debería de que alguien se encargue por parte 

del GAD Parroquial dándole mantenimiento como abriendo el baño, porque 

eso pasa solamente votando agua y no me diga porque yo lo uso también, 

toma la palabra el presidente yo se que hay que arreglarlo pero ustedes que 

eso no es algo privado que yo voy a dar la plata y digo toma arregla eso, esto 

va por proceso, toma la ´palabra el señor Ángel Prado, es ahí que hay que 

invertir el dinero de infraestructura, que hay un rubro, pero no se esta haciendo 

señor presidente, toma la palabra la secretaria, señor vocal en los próximos 

dios se estará subiendo un proceso para darle el debido mantenimiento, toma 

la palabra el señor Ángel Prado, así de fácil quien me da la respuesta la 

secretaria, toma la palabra la secretaria y si habla de quien lo mantenga 

limpio todo el tiempo, usted  que se tendría que contratar una persona que se 

dedique a eso y usted sabe que eso no quedo presupuestado, ahora si usted 

lo quieren considerar para el presupuesto del otro año es muy distinto, toma 

la palabra el señor Carlos Castro, pero aquí cuantos trabajadores hay, toma 

la palabra la secretaria pero cada uno cumple sus funciones, toma la palabra 

el presidente por ejemplo el personal del MIES ellos trabajan con los adultos 

mayores, toma la palabra don Carlos Castro, habría que buscar la persona 

indicada  porque no se puede tener cerrado porque el que tiene la llave se 

fue, alguien  viene y se puede hacer sus necesidades fuera de ahí eso no es 

así, yo  hice un viseo en la administración anterior porque era lo mismo, 

entonces  eso es responsabilidad del GAD Parroquial no solamente de usted 

sino de todos los que estamos aquí, porque  venimos a legislar y a fiscalizar, 

pero  si no hacemos estas cosas, yo mismo me pregunto entonces a que 

venimos aquí, si usted dice no se puede  porque la plata, eso  es  muy 

delicado, la cuestión es que sepa la ciudadanía que nosotros venimos aquí a 

legislar y a fiscalizar lo no hemos visto, ejemplo lo que la prefectura está 

haciendo aquí al frente es obvio  que tienen que saber lo que se esta 

haciendo, pero dicen que en las sesiones no se dice nada de los trabajos que 

la prefectura está haciendo aquí en la parroquia San Jacinto, pero yo estoy 

muy agradecido con la prefectura y si algo que esta pasando mal, se hablo y 

ya se va a superar el problema, entonces nos tomaran en cuenta porque 

estamos preocupados por el gasto que están haciendo ellos pero  de pronto 

no tenga el resultado que se merecen, eso señor presidente de ahí la situación 

de acá lo mas pronto posible compañeros todos los que nos escucha que se 

ponga la persona que este, porque a mi me ha tocado ver mujeres niños y 

cerrada esa puerta a buena hora que se toco ese tema, toma la palabra el 

presidente es que don Carlos vuelvo y repito es que no hay una persona que 

se encargue exclusivamente de esto, en antes  había directamente una 

persona encargada para el baño y sus alrededores, pero no se que paso, 

toma la palabra la secretaria, a esa persona tengo entendido que le pagaba 

era el municipio, yo no se si esos baños le competen al GAD Municipal o al 
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parroquial pero igual la administración anterior y en esta administración se le 

ha dado el respectivo mantenimiento, pero debería pagarse a una persona 

para que trabajen exclusivamente en los baños, porque cada uno de los 

chicos en sus contratos tienen especificadas sus funciones, toma la palabra el 

señor Ángel Prado, pero nosotros tenemos un promotor comunitario que usted 

mismo dice que es polifuncional que hacia de todo, el tiene la posibilidad de 

abrir y cerrar, toma la palabra el presidente pero el tiene un horario que 

cumplir que es de 8 a 5 el cual esta estipulado en su contrato, toma la palabra 

el señor Ángel Prado entonces nosotros los vocales nos podemos turnar en 

abrir el baño de 6 a 6 o de 6 a 7 y no nos compliquemos la vida, las cosas hay 

que plantearlas en mesa hay que conversar  pero usted no lo hace señor 

presidente, sin animo de ofender usted hace las cosas solito y usted viva  el 

Ecuador, usted se olvida de nosotros somos 5 vocales principales, entonces 

eso que significa nosotros siempre lo hemos exhortado a usted, lo hemos 

animado a trabajar juntos, algo que usted hasta la actualidad no lo hace, 

entonces esas son las consecuencias que están pasando hoy en día, toma la 

palabra el presidente no son las consecuencias ni nada por el estilo, y si son 

consecuencias no creadas por mi sino creadas por ustedes, porque yo 

recuerdo que en antes yo le pedía una ayuda y me decían ya señor 

presidente, cuando  escuchaba por la calles que usted decían que lo vamos 

a ayudar si en el GAD Hay plata, toma la palabra el señor Ángel Prado, a ver 

señor presidente si usted dice eso dígame a que ayuda no hemos negado, 

toma la palabra el presidente  cuando venia la Prefectura con su stand yo 

necesitaba de su ayuda, toma la palabra el seño Ángel Prado que clase de 

ayuda señor presidente porque usted nunca nos pide ayuda y cuando lo ha 

hecho se la hemos dado, por ejemplo cuando nos ha pedido para navidad 

lo hemos ayudado económicamente no con grandeza pero lo hemos hecho, 

toma la palabra el presidente cuando yo he podido los he ayudado, toma la 

palabra el señor Ángel Prado señor presidente no confunda lo publico con lo 

privado usted va por otro camino, toma la palabra la secretaria señor 

presidente, señor Ángel Prado creo que esto se esta desviando de los temas  

que  hay que tratar como   GAD Parroquial,  toma la palabra el presidente, 

señora secretaria  de por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se 

da por terminada la sesión numero 10 siendo las 15h07 
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